densidad 30viv. / 1ha densidad 60viv. / 1ha densid_aq 100viv. / 1ha _
superficie 0,73ha - 22 viv. superficie 0,82ha - 49 viv. superficie 0,82ha - 49 viv.
con jardin delantero y trasero

80m? totales

[ | 2viviendas unifamiliares 140m>
4 viviendas unifamiliares 80m? ) ‘ ‘ con jardin delantero publico
con jardin delantero y trasero P o | -
L i s
i

vivienda unifamiliar 96m?

con jardin 144m? I\ |
ALY
RSt T

vivienda semi-adosada 77m? | ‘
con jardin 56m? ‘

3 viviendas unifamiliares 90m?
con jardin 30m?

4 viviend — 90m? I “ dos bloques de viviendas 90m?
viviendas unitamiliares S0m con dos viviendas por planta y 5

vivienda semi-adosada 77m?

con jardin 36m? con jardin 30m? plantas totales

) & rJ
i > [ 2 viviendas unifamiliares 80m?
jardin delant
2 viviendas unifamiliares 80m? 5 con jardin delantero

3 viviendas unifamiliares adosados de 96m?
con jardin 105m? y 30m?

3 viviendas unifamiliares adosados de 96m?
con jardin 99m? y 30m?

80m? totales

4 viviendas unifamiliares 100m?
con jardin delantero y trasero
de 80m? totales
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